

规划公示已过,十大拥堵路口现状如何? 本报今起推出“拥堵路口整治”专栏

第一站华山路中原路口:施工即将结束,按规划治理



今年6月底,郑州市城乡规划局发布《郑州市道路交通安全综合整治十大交通拥堵路口》。7月2日,全市召开道路交通安全3年综合整治推进会,从2014年至2016年,将用3年时间,通过专项整治全市这10个交通拥堵路口。从9月9日开始,10个最拥堵路口规划方案公示,至10月8日结束,已进入实施阶段,从今日开始,本报记者将由西向东,对这10个最拥堵路口进行现场探访,看工程进展情况。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

规划 || 拓宽车道,公交站牌移位

华山路中原路口由于施工围挡占压人行道,机非混道,停车场中原路出入口被花坛阻挡,造成等待车辆在中原路积压,影响西向东车辆通行。东北角左转及调头车流量大,通行效率低。规划方案中,华山路行道

树外侧将拓出一个右转车道和非机动车道,华山路人行道太窄,将红线各拓宽1.5~2.5米。同时建议公交公司取消由西向东行驶时的中原路华山路站,公交车直接右转后在华山路中原路站停靠。

现场 || 停车场出入口两排车等着进

昨日中午,华山路中原路口堵塞较重,路南侧热力下埋工程还在进行中。路口西向角,由西向南拐的车辆,被大量堵至围挡边。

东南角因大量车想进入地下停车场,却被施工和路边花

坛所堵,造成东南角两排轿车等着入停车场内。

附近商场的王经理介绍,因为路口这个花坛挡着停车场的进出口,造成入场出场的车辆慢,附近堵车较多,他们正申请把这段花坛给拆除一部分,让出入口畅通。

交警 || 施工结束马上按规划整治

这次公布的十大最拥堵路口中,有5个在中原区,归交警二大队管辖,昨日下午,在交警二大队办公室,副主任李冰介绍:“现在路口的热力管道埋设已接近尾声,马上就恢复慢车道,到时就会按规划的治堵方案来解决这个路口堵塞严重的现状。”

市园林局绿化监察大队工作人员介绍,两年多没有批复

广场门前花坛拆除,是因为要有规划部门的规划,现在绿化部门在等着规划局这次整治的相关规划,对设及路口的绿化方面的,只要有规划许可,就马上按规划实施。

市民如有疑问可拨打市规划局咨询电话67188526,也可拨打信访处电话67188539反馈意见。



中原路华山路路口,花坛挡了进入地下商场的车流

sungoal 尚格会展

2014第七届 2014 THE 7TH 郑州国际汽车展览会

ZHENGZHOU INTERNATIONAL AUTO EXHIBITION

2014.11.7-11.11

郑州国际会展中心

码上赢大奖

扫一扫!

扫微信 **1元抢门票 尽享**

万元购车补贴

品牌电暖器

购物卡

车展限量版保温杯

另关注微信公众号“大师估车”可获得新车内室健康排毒净化一次(价值398元,仅限车展购车者)